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ЗВІТ
про базове відстеження результативності

наказу Міністерства фінансів України від 10.12.2021 № 658
«Про затвердження Порядку оформлення митними органами результатів 

документальних перевірок дотримання вимог законодавства України 
з питань митної справи»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 10.12.2021 № 658 «Про 

затвердження Порядку оформлення митними органами результатів 
документальних перевірок дотримання вимог законодавства України з питань 
митної справи», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21.01.2022 за 
№ 70/37406.

2. Назва виконавця заходу із відстеження результативності 
регуляторного акта

Державна митна служба України.

3. Цілі прийняття регуляторного акта
Цілями державного регулювання у цій сфері є:
створення умов для належного забезпечення вимог законодавства, 

пов’язаних з якісним оформленням результатів документальних перевірок, 
проведення яких здійснюють посадові особи митних органів відповідно до 
положень статей 345–354 Митного кодексу України (далі – Кодекс);

забезпечення єдиного підходу до формування та відображення інформації 
про встановлення/невстановлення фактів порушень вимог законодавства 
України з питань митної справи;

встановлення вимог щодо дотримання єдиних уніфікованих форм 
документів, передбачених Кодексом, які складають митні органи під час 
організації та проведення документальних перевірок;

формалізація матеріалів, які можуть бути використані митними органами 
для підготовки висновків за результатами документальних перевірок;

чітке та прозоре врегулювання взаємовідносин підприємств (громадян) і 
митних органів під час оформлення результатів документальних перевірок 
дотримання вимог законодавства України з питань митної справи.

4. Строк виконання заходів із відстеження
Базове відстеження результативності акта здійснено через рік після 

набрання ним чинності.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.
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6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності регуляторного акта здійснено статистичним 

шляхом.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також 
способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснено шляхом 
обробки та аналізу статистичних даних Держмитслужби щодо проведених 
документальних перевірок дотримання вимог законодавства України з питань 
митної справи у період із січня по лютий 2022 року порівняно з аналогічним 
періодом 2021 року.

Необхідно зазначити, що на сьогодні відповідно до Закону України 
від 24.03.2022 № 2142-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України 
та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на 
період воєнного стану» тимчасово, на період до припинення чи скасування 
воєнного, надзвичайного стану на території України, документальні перевірки 
дотримання вимог законодавства України з питань митної справи не 
розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються. Акти (довідки) про 
результати документальних перевірок, зустрічних звірок, заперечення до актів 
перевірок та податкові повідомлення-рішення не надсилаються (не вручаються) 
(підпункт 1 пункту 912 розділу XXІ Прикінцевих та перехідних положень 
Кодексу).

8. Кількість та якість зазначення показників результативності акта
Показники результативності регуляторного акта порівняно з показниками 

відповідного періоду попереднього року, за даними Держмитслужби:

Показник Період
січень – лютий 2021 року січень – лютий 2022 року

Кількість проведених 
документальних перевірок 65 151

Розмір донарахованих сум 
грошових зобов’язань, 
пов’язаних з дією 
регуляторного акта, 
тис. грн 

10 494,8 138 317,2

Надходження до 
державного бюджету за 
результатами 
документальних перевірок, 
пов’язаних з дією 
регуляторного акта, 
тис. грн

3 151,7 4 626,1  
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Рівень поінформованості громадян та суб’єктів господарювання щодо 
основних положень регуляторного акта високий, його оприлюднено в 
інформаційному виданні «Офіційний вісник України», 2022 р., 
(№ 10 від 04.02.2022, ст. 573).

На підставі результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про те, що завдяки його 
впровадженню врегульовано питання уніфікації та застосування відповідних 
документів, необхідних під час проведення документальних перевірок 
дотримання вимог законодавства України з питань митної справи та процедури 
оформлення результатів перевірки, що надало можливість забезпечити:

належний рівень здійснення форми митного контролю – проведення 
документальних перевірок дотримання вимог законодавства України з питань 
митної справи, за допомогою якої митні органи переконуються у правильності 
заповнення митних декларацій, декларацій митної вартості та в достовірності 
зазначених у них даних, законності ввезення (пересилання) товарів на митну 
територію України або на територію вільної митної зони, вивезення 
(пересилання) товарів за межі митної території України або за межі території 
вільної митної зони, а також своєчасності, достовірності, повноти нарахування 
та сплати митних та інших платежів, а також пені, контроль за справлянням яких 
покладено на митні органи;

можливість правового забезпечення та практичної реалізації взаємодії 
митних органів та осіб, відповідальних за сплату митних платежів, під час 
проведення документальних перевірок, які проводять митні органи відповідно 
до вимог статей 345–354 Кодексу.

Скарг та пропозицій щодо врегулювання проблемних питань або питань, які 
не охоплено регуляторним актом, до Держмитслужби не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про те, що загалом впровадженням 
регуляторного акта вдалося досягти поставлених цілей.

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО


